

河南省“互联网+”大学生创新创业大赛获奖名单公布

焦作师范高等专科学校喜获佳绩

本报讯 近日,河南省教育厅发布《关于公布2022年河南省“互联网+”大学生创新创业大赛暨第八届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛河南赛区选拔赛获奖名单的通知》,焦作师范高等专科学校在大赛中荣获一等奖2项、二等奖1项、三等奖7项的好成绩,获奖率达到71.4%,较去年增长28%。其中,理工学院学生薛世杰团队的一等奖获奖项目

在国赛推荐排位第三名,靳小红等7位教师获得“优秀创新创业指导教师奖”。

自大赛启动以来,该校高度重视、精心组织、广泛发动,师生参与热情高涨,共申报3331个项目,后经学院初赛、校级决赛、专家评审、遴选排位等环节,遴选出14个优秀项目进入省赛。招生就业处结合疫情防控实际,特邀校外专家,为遴选出的14个优秀项目

开展了双创“云课堂”“云辅导”“云特训营”等“云服务”活动,对优秀项目进行10余次精心打磨,不断提升项目质量,提炼项目亮点,发掘项目特色,力求精益求精。最终,参赛团队凭借稳定的心理状态、清晰的逻辑思路、流畅的语言表达,充分展现项目特色、团队优势、学子风采,为竞赛取得好成绩奠定了良好基础。

(张冬丽)

市道清中学 争创省级文明校园

本报讯 9月5日上午,市文明办省级文明校园检查组一行来到市道清中学,进行省级文明校园创建验收检查工作。

检查组通过听取汇报、实地查看、问卷调查、观看视频等方式,分别对该校创建省级文明校园的条件进行了全面、详细的考评。

汇报会上,校长徐广信代表该校对检查组的到来表示热烈欢迎,接着通过播

放创建省级文明校园宣传片,向检查组介绍了该校在思想道德建设、领导班子建设、师德师风建设等方面开展情况。

之后,检查组参观了该校校园文化建设、校园环境建设、活动阵地建设的展板内容以及图书馆、阅览室、校史馆、心理咨询室等功能室。师生通过填写问卷调查,向检查组展示了师生对创建工作知

晓情况。
市委宣传部四级调研员、思想道德科科长、第十四测评验收组组长周迎军对该校为创建省级文明校园作出的努力给予充分肯定。他指出,创建省级文明校园不是终点,学校要明确校园文化建设定位,不断提升文化氛围,树立学校外在形象,打造成全市品牌名校。

(王晓晖)

环南一小 疫情防控不放松 应急演练迎开学

本报讯(记者贺璐)为扎实做好疫情防控工作,保证开学后良好的教育教学秩序,9月4日,环南一小开展了防控疫情应急演练活动。

学校大门是校园疫情防控的第一道防线。该校从模拟学生排队等候进入校园开始,要求严格佩戴口罩,保持一米距离,排队进入校园。值班教师在校门口对学生进行测量体温,并消毒,体温正常者正常入校。班主任在教室门口进行第二轮的体温检测,并指导学生双手用免洗消毒液

进行消毒。

演练中,学校模拟上课时一名学生测温异常,随后立即报告防控工作组,防控工作组人员迅速对该学生实施管控和隔离,并对其接触过的物品和环境进行消毒。隔离期间,工作人员再次对其检测体温后,通知家长、上报学校新冠肺炎疫情防控工作领导小组,领导小组启动学校疫情应急预案,及时上报,整个过程有条不紊。

在学生如厕的过程中,学校严格要求学生间隔一米排队有序进行,如厕后由

老师指导学生按“七步洗手法”洗手,确保学生手部卫生。

在错峰放学的过程中,各年级定时定点有序排队间隔一米错峰放学,家长及学生不在校门口逗留,不购买“三无”产品。学生全部离校后,老师们对教室、水池、操场、卫生间等地进行全面消杀。

此次演练进一步规范了学校疫情防控应急预案流程,提高了学校疫情防控工作的整体应变和处置能力,为开学后的师生安全提供了保障。



一年级新生在“成长门”前合影留念。本报记者 李锴 摄

焦东路小学太行校区 元气满满迎接新学期

本报讯(记者李锴)“整个早晨,我一直看着你们!”“整个早晨,我们一直看着您!”9月6日上午,山阳区焦东路小学太行校区一年级4个教室里传来朗朗晨读声,班主任正在和一年级新生共上“开学第一课”。

开学第一课,就像落在白纸上的第一笔。这一课,将伴随孩子们开启新学期的新航程。为迎接一年级“萌新”的到来,山阳区焦东路小学太行校区组建的一年级骨干团队,利用暑假用“心”打造崭新环境、用“情”描绘美好愿景,将教室环境布置得焕然一新。在他们精心装扮的教室里可以看出,每一片云、每一朵花、每一棵草,都饱含着对孩子们

的美好祝愿。

在这个金秋送爽的时节,带着父母的期盼,怀着蓬勃的朝气,迎着清晨的第一缕阳光,一年级新生走进欢迎门,成为了一名光荣的小学生,开始了他们崭新的小学生涯。

为了迎接一年级新生,4名班主任精心策划了各班不同的新生入学礼。向日葵气球、花朵棒棒糖、红旗贴纸……一份份可爱的礼物迎接孩子们的到来。

与此同时,学校也准备了形式多样、内容丰富的“开学第一课”活动,让学生在生动、温热、丰富的大课堂中,源源不断获得养分和启迪,用满满的元气迎接新学期。



花儿朵朵班主任李娜与学生同上“开学第一课”。

本报记者 李锴 摄